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F ORM NRC- 59 ' U.S. NUCLE AR REGUL ATORY COMMISSION

| y 7T * OF F iC E OF |NSPEC' ION ANDENS M' E' M E N T
.

INSPECTION FINDINGS AND LICENSEE ACKNOWLEIX; MENT
1. LiC E tg 5 E E 2 R E G 40N A L O F FIC E

Medical Radiologists, Inc. U.S. Nuclear Regulatory Commission
33 W. First Street Office of Inspection & Enforcement

Dayton, Ohio Region 1 U

h5kO2 799 Roosevelt Road
Glen Ellyn, Illinois 60137

3. DOC KET N U M BE R(S) ,4 LICENSE NU M BE R(5) 5 O A TE OF iNSPE CTION

030-142h5 3h-Oh351-03 8/26/82
TiNsrECWoN riNoiNos

-

The inspection was an esammaoon >t the a< tmeies < ondu- t eJ u nder s . ior hi en u n thes r ela t .- t i . r i J i i t s o n s., ! . i s a rnt t. . omphant e w it h t he

('om m mio n 's rules a nd reg ula ho ns a nd t he < >r.dit iiin s . if y or in ense Ihe m y nto mie j 31 seln t u s im m e r . m rif prm eJures an i repre
sentative reoirds. mters sew s wit h personnel and obser vahons b y t he mspe< ti t I h e fin.ime as i r esult ist th i ins t, n e as f.sll.>w s

No items of noncomphan<e or unsate < onJu mns were f ound *
~

The followmg items or nonwmpliance related t ' remrds ugns andlaheh were f ound

] A Rooms or areas were not properk posted to mdicate the presense of a R ADI ATit)N -\RI A 10 f f R 20 203t h) or 34 42
-

9 B Rooms or areas were not propaly posted to mdicate the presense of a HIGH R ADI AllON ARE A
10 CFR 20 203(c)(l i or 14 4-2

c-
o C. Rooms or areas were not proped) posted to mdicate the presen_e ,1 an \lRBORNI R TDIO AC TlVITY \Rt \

10 CFR 20.203(d)

] D. Kooms or areas were not properly posted to mdhate the presem ,,t R ADIO AC T IVI M ATI RI Al 10 CF R 2it 2u h ei

U F Containers were not properly labeled to mdn ate the presen,< ist R \l)lO Af ilVF M All RI Al
10 CFR 20 203m t 1) or t n (a

'
F A cu rent copy of 10 CFR 20. a cop > of the hornse. or a topy ot :he operatmg protedures was not properk posted or

made asadable.10 CFR 20 206(b)
_

_ _ _, G Form NRC-3 was not properly posted 10 FFR 20.20N c)

H Retords of the radiatmn es p ssure of mdisiduals were not properly mamtained 10 CF R 20 401(a) or 34 G b i

! Re< ords or sursey s or disposals were not properly mamtamed 10 CFR 20 4011b) or 34 4 4d)

J Resords of receipt. tran,ter. disposal ap,irt or msentory of heensed material were not properly maintained
10 0F R 3031. 40 61 or 70 il

K Resords of leak tests were not mamtamed as prescribed in y our license. or 10 CFR 34 25(c)

I Records of inv. ntones were not mamtained 10 CFR 34 26

O M Utih/ation logs were not mamtamed 10 CFR 34 27

C N Re<ords of radiation survey mstrument < abbration were not maintamed 10 CFR 14 24

O O Ret ords of teletherapy electrhal mterlot k tests were not maintamed as rescribed in y our hcense

C P. Other -- -- - -
-

___- ,"O

/

Robert- L-- Burg fRadiapion-epeelalistj
'- The NRC Inspector has expla med and I understand the items of n mcomplianc e listed ah*is e. The items of

noncompliance will be corrected withm the next 10 d a y s .
_
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< Da tei i1.scenser Representari-e Title or Posonon)
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